

«El Atrevido», número 32.802, del término de Lanjar, á don Carlos Godoy Aparicio; «Los tres amigos», número 32.803, del término de Canjáyar, á don Miguel Navarro Hernández; «La Argentina», número 32.805, de Ocaña, á don José Ramón Hernández; «Paco y Paca», número 32.807, de Canjáyar, á don Francisco Navarro Esteban; «San Gabriel Arcángel», número 32.808, de id., á don Antonio González Navarro; «Camilo», número 32.809, de Oria, á don Oscar Perroan; «San Daniel», número 32.810, de Nacimiento, á don Daniel López Moreno; «La Unión», número 32.811, «La Esperanza», número 32.812, y «La trompeta», número 32.813, de id., al mismo señor, y «Tres amigos», número 32.814 de alcóntar, á don Pedro Forus Valdeperas».

PARA LAS DAMAS

Fracasos

En días no muy lejanos, cuando los en que tanto se la discutió y aun alabó, yo callé. Primero, porque la elocuencia de algunas ilustres escritoras y de muchos y no menos notables literatos, me cohibió.

Luego, porque me intrigaba saber en qué pararian tal usanza y tales discusiones, y si los vaticinios, que por falta de oyeses hice en un monólogo, resultarían ciertos.

Se trata, principalmente, de la falda pantalón. Me ocupé de ella ahora, á des tiempo, indudablemente, por creer que habíado mucho, después de haberlo hecho quienes saben expresarse, atento mis pretensiones.

Sucedió, si, lo que me dije; que la pobre almela fracasaría. Con todo, no quiere decir esto que no haya de remontar en alguna ocasión su casado ó cumplido vuelo... siempre que de activos deportes se trata.

Se la desairó por desairada. Si á este importante defecto se atuvieron los que censuraron, díganlo y será respetado; pero si el asombro y los ataques se fundaron en considerarla inmoral, fíjense ustedes en lo atrevida que también se mostró la casquivana introductora de la prenda en cuestión. ¿Pues qué la falda ceñida y vaporosa (que tiene algo de traje conciso—de primer figura del Paraíso)—no es peor aun que la falda pantalón?

No lo gré y r puesta la tal falda: sin embargo, basáronme las buenas fotografías para poderla juzgar. Insisto en que hallo fea hasta la que pasaba por bonita, como feas también me parecieron las más bonitas mujeres así vestidas y retratadas.

Además, aún cuando esto tampoco importe á nadie, ya que la opinión es mía, diré que me inspiran aversión las modas muy masculinas en toda «femenina».

Pero hallo, insisto, más contraria al recato que la misma falda pantalón, la saya de hoy, transparente ó no y siempre angustiada, con sus arriesgadas exigencias de poca ó casi ninguna ropa interior amén del acompañamiento igualmente osado, de blusa ó corpiño caladísimos, algunos de los cuales, casi todos, van contra las reglas más elementales del pudor.

Así es que dispuestas y bien dispuestas á protestar, hígase (que es hacer luz) extensivo el escrípulo á esas otras hechuras que dibujan las formas con igual y censurable fidelidad que si las telas estuvieran enpaquetadas en agua.

Murió la almela, es evi lente, y es una suerte. Mas exclamos teniendo en cuenta que «de los muertos únicamente lo bueno»: ¡No era ella lo peor! Dígamoslo recordando tan sólo modas pasadas sino pensando en las actuales, tan ó más atrevidas que las ceñidas y vaporosas del Di rectorio.

Si el asombro fuese lo que debe ser, y á donde de baír, no imperarían tanto muchas modas, ni muchas gentes.

Aparte reflexiones baratitas, es lo cierto que aun cuando desde f uecia el doctor Berg sostenga que la falda-pantalón es vestido ideal é hig énico para las mujeres, éstas se hacen las suecas. Aunque muchas presumidas se sacrifican ante lo de «la buena forma es el todo», no únicamente en negocios que son ó no de Estado... también cifran grandes afanes en procurar que la forma de la falda sea «una acusona», mercedora, como «la señorita que delata á su compañera» según reza en los colegios un infantil libro de Urbanidad, de severísima censura. Y, en fin, que por el momento, la mujer que es moderna, la mujer que se cree europea, se ciñe por completo á lo ceñido.

Nosabe eso de que la poesía, la il usión y el recato, es tan lindo como enhebrar perlas finas?

El hilo de oro de las delicadezas brilla y faorceve mucho.

La falda actual «no resulta», tampoco. Nadie se la ne á engaño; la falda-pantalón, con ser también deslucida, defendía algo más el pudor que la estrecha y transparente que desde cerca de cuatro años impera y con la cual no sería malo que muchas mujeres buenas volvieran al uso del antifaz... como las damas del reinado de Enrique III de Francia.

Ya hemos visto que á pesar de la opinión y defensa de Brantome, Berthelot, Poincaré, Lúaloussé y otros la tendencia á implantar el uso de la nrisima y hombruna prenda, «partida por gala en dos», fué tímida, efímera. Más vale así.

Pero hay algo más, que es de gran actualidad y en mi humilde sentir, de bastante importancia, igualmente.

No estoy bien enterada de cómo resultaría Margarita de Valois vistiéndose calzas; no me causan buena impresión las pinturas ó los disfraces de odaliscas, persas, moriscas...; tampoco me convencen los encomios tributados á las dos Cabarrús, Josefina y Toresa, y á las madamas Tallien y Hamerin, diciendo que estaban ideales ataviadas de tal guisa.

Cuando pienso en Jorge Sand no me agrada figurármela vestida de hombre; como no me parece bien que no lo pase mal, en punto á modas, aquellas que poseen los puntos á los usos atenienses y á las desnudeces «gezés».

—Menos mal—hubo quien nijo si bejo ga as y muselinas apareciera el pantalón de raso, á que esto no es peor que la falda trabada.

No es posible negar que la falda constituye una de las mayores suciedades, y que es peligrosa y mo'esta. Pero... ¡hay tantas otras cosas no menos imprescindibles é igual con la falda ceñida y escasa, como podrían ir con la falda pantalón.

Las damas y damitas muy metidas en su falda y en el mundo; las de los zapatos impropios, exagerados, con hebillas vistosas y tacones descononales y torcidos, abundan andan y taconeán que es una pena.

¡Tacones torcidos! He ahí una de las torceduras que más desilusionan. No es posible, si existen delicadezas de espíritu que la ilusión y el amor se hagan superiores al efecto que ese defecto produce. Eso de afeár el donaire, no es el mejor modo de embellecer la vida.

Quiere decir que debemos señalar más de un fracaso.

El de la falda pantalón, el de «las» y «los» que se asu taron por ésta y no por la otra, el de cuantas á todo trance quieren lucir sus pies y sus pasos sin detenerse... á pesar que, en muchísimas ocasiones unos y otros están pidiendo más vuelta ó largura en la falda, menos tacon y no tanta hebillas en el calzado, y doble coqueta ria en el andar.

La ilusión va donde va lo bello. Desencantar es fracasar, **Tosamé.**

PENSAMIENTOS

Una buena acción desvanece muchos agravios, en todo espíritu bien educado.

No hay mejor modo de perdonar las injurias, que olvidarlas.

Para saber hay que estudiar los libros; para ser sabio, es necesario estudiar además, las personas y las cosas.

El mal humor es como un mal camino.

Nada inferior comprende á lo superior.

Todo lo superior á mí, me inspira silencio.

En la tierra, así en lo material como en lo espiritual, para descubrir mayor horizonte, es necesario levantarse.

Sé siempre respetuoso y cortés, pero humíllate sólo ante tus padres y maestros.

La verdadera grandeza merece ser admirada, pero jamás necesita la humillación.

Respecta al más humilde. Imita al Sol, que ilumina igual la cabaña que el palacio

No hay mejor virtud que la de favorecer á nuestros enemigos.

José Esasmilla.

Los Exploradores de España

Los señores aspirantes inscritos en esta relación se servirán recoger sus tarjetas de identidad en la Sociedad Casino de Almería del cobrador señor Pérez de 8 á 9 de la mañana.

- Núm. 335 Don José Abad López.
336 Sebastián Jaén Fernández.
337 Jo é Cadenas Cantón.
338 Santos Díaz Lupión.
339 Enrique Cerrudo Estrella.
340 José Muñoz Padilla.
341 Antonio Guerrero López.
342 Federico Navarro Serra ta.
343 Manuel Pérez Aranda.
344 Enrique Martínez Martínez.
345 Antonio Lengasco García.
346 Francisco González Estrella.
347 Francisco Montañer Rodríguez.
348 José Caparrós González.
349 Francisco Rubira Guirado.
350 José Plaza Martínez.
351 Francisco Ruiz Uroz.
352 Antonio Carreño Fenoy.
353 Nicolás Ruiz Uroz.
354 Francisco de Paula Giménez Fernández.
355 José Ramos Suez.
356 Diego Hernández Pardo.
357 José Plaza López.
358 Francisco Cerezoela Ramirez.
359 Rafael Merozo Contreras.

- 360 Andrés Caparrós Muñoz.
361 Rafael Vician Sánchez.
362 José Sánchez Ortega.
363 Juan Martínez Pozo.
364 Ramón López Gutiérrez.
365 Juan Segura Hita.
366 José Arqueros Laleisma.
367 José Orland Fernández.
368 Manuel Pérez Sánchez.

El Comité ha acordado ante la imposibilidad de dar la debida instrucción al excesivo número de aspirantes, suspender la admisión de estos hasta nuevo aviso.

El espejo encantado

¿Espejo encantado?... Espejo encantado como en el que Fausto miró á Margarita, donde se proyecta, donde resucita visiones efímeras—todo lo pasado.

Cuanto en él miramos es fugaz y leve, puede disiparse con solo el aliento. Lo dejo en tus manos, dos lirios de nieve, para que contemples la vida un momento.

Todo lo soñado, todo lo sufrido cuanto no ha gozado, cuanto no he vivido, —mutiladas Nikes y afroditas mancas—

pasará tan breve, pasará tan vago, igual que vandadas de palomas blancas sobre las pupilas azules de un lago!

Francisco Villaespesa.

EXTRANJERO

Croniquilla

Poincaré á Madrid

Se ha presentado á la Cámara francesa de los Diputados una petición de crédito importante 18.000 francos, los cuales se destinan al viaje de Mr. Poincaré á Inglaterra y España.

En dicho documento se hace constar que:

«...respondiendo á la invitación que, Su Majestad el Rey Alfonso XIII le ha formulado, en el transcurso de su reciente visita, cuyo recuerdo está aún vivo en nuestra memoria, el señor presidente de la República se propone ir á Madrid en el próximo mes de Octubre.

Los acuerdos últimamente concluidos entre ambas naciones para la armonización de sus relaciones en Africa, la simpatía recíproca de dos razas unidas por los lazos de la sangre y los sentimientos más cordiales, son otros tantos motivos para que consideremos con confianza el viaje que se propone efectuar el señor presidente de la República.»

Yanquis y Japoneses

Aún no ha contestado el Japón á la nota que le envió el Gobierno yanqui con motivo de la enérgica protesta de aquel contra la ley anti-japonesa votada por el Parlamento de California.

Después de que se dió curso á dicha respuesta, el embajador japonés en Washington no ha enviado comunicación alguna al ministerio de Estado norteamericano. En cambio, el trueque de despachos y cartas entre éste y el embajador yanqui en Tokio, es activísimo.

La opinión de este último diplomático, comunicada oficialmente, es que la ré,lica del Japón no será tan conciliadora como supone el secretario de Estado, Mr. Bryan.

Sobre Portugal

Se habla mucho de Portugal en los Círculos aristocráticos berlineses. El católico Germanía trató hace pocos días «del fin próximo de la República portuguesa». Poco después el ministro Jagow habló á un grupo de amigos del Reichstag «del fin próximo del régimen tirano de Portugal» y de la conveniencia de «dejarle, mientras se hunde por sí mismo, dar todos sus frutos, para que los portugueses le tengan horror».

El barón de Hertling presidente del Gobierno bávaro, ha dicho «que no tardarán en ponerse de acuerdo Londres y Berlín respecto de la suerte de la República lusitana».

La duquesa de Orleans

Escriben de París: En los círculos aristocráticos no se habla de otra cosa que de la demanda que ha presentado contra su esposo la duquesa de Orleans, ante el Tribunal civil de Bruselas.

Solicita ésta en su escrito una asignación anual de 100.000 francos el reconocimiento de las deudas saldadas por ella, y su intervención en la administración de sus bienes.

El duque hace dos años que no se preocupa de su esposa, á la cual no ha pronunciado ver siquiera desde que ella fué á Austria, donde estaba enferma su madre.

En el escrito de la duquesa se afirma que ésta le entregó á su marido todo su capital, correspondiente á 200.000 francos de renta, y que jamás le pidió cuenta de nada.

En cambio, pagó de su peculio deudas que su marido debía contraídas en su campaña de reconquista del Trono de Francia, y después, cuantas veces le ha expuesto su apurada situación el lado de su madre de la que no se ha separado un solo día desde que estuvo enferma, el duque no se ha dignado contestar.

Fundada en esta conducta, la duquesa se juzga abandonada y pide el reparto de la justicia b lga para que el demandante señale la pensión de alimentos, á que tiene derecho y reconozca las deudas por ella satisfechas.

TEATRO C. VARIEDADES

COMPANIA DRAMATICA MARIA GUERRERO F. DIAZ DE MENDOZA

Función por hoy Ju v s 2 d Ju iu EXTRAORDINARIA Y FUERA DE ABONO DESP DIDA DE LA COMPAÑIA BENEFICIO de Maria Guerrero

El drama en 3 actos, de D. Serafin y D. Joaquín Alvarez Quintero, MALVALOCA

Estreno del monólogo de Ernesto Vilchez, titulado

Invento célebre Es reno por la beneficiada de CONFERENCIA SOLO PARA MUJERES

Precios

Table with 2 columns: Ticket type and Price. Platea de patio sin entrada 90 00 Ptas. Palco proscenio sin id. 90 00. 1a principal sin id. 42 00. Butaca con id. 9 00. Anfiteatro 1.ª y 2.ª fila con id. 6 00. Anfiteatro 3.ª, 4.ª y 5.ª fila con id. 3 60. Delantera de Paraíso con id. 3 25. Entrada general 1 25. Id. de localidad 3 00. Los impuestos á cargo del público.

A las 9 en punto.

NOTICIAS

Ch zero

El archivero del Cuerpo Nacional don Manuel Yanguas Guierrez, ha sido nombrado por la Compañía «El Sur de España», en las oficinas recientemente instaladas en Granada.

Aviso

Droguería del Santo Cristo - Carburó de Calcio. sulfato de cobre inglés garantizado. Pinturas esmaltes al aceite. Productos químicos para farmacia y artes. Drogas en general á precios reducidos. Alcohol desnaturalizado 1 peseta litro.

Advertisement for CHOCOLATE AMATLLER, Casa fundada en 1800, BARCELONA. Includes an image of a woman holding a chocolate bar and text describing the product as a creation of the Amatller family.

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES de Pinillos, Izquierdo y C. CADIZ

Servicio fijo y rápido con salidas cada veinte y dos dias. El nuevo y lujoso vapor correo, de 14.500 toneladas, con máquinas y de hélice, provisto de telegrafía hilo y de todos los modernos adelantos.

BALVANERA

saldrá del puerto de Almería el dia 17 de Junio de 1913, para Málaga, Cádiz, Las Palmas, Montevideo, Santos y Buenos Aires. TRAVESIA DE ALMERIA A BUENOS AIRES: 15 DIAS.

Clases de lujo, de preferencia, de primera de primera de primera de segunda y segunda económica. Espacios cubiertos para pasajeros de primera, segunda, tercera y cuarta clases. Comedores especiales para ensayo de tercera clase.

Primo vapo de la marina mercante española por su grandiosidad, comodidad y excelente servicio para el pasajero. AVISO IMPORTANTE: Las salidas de vapor se retardarán los días antes de a salida del buque, si antes de ser embarcados los pasajeros que para este puerto traeen destinadas.

Informar á su consignatario, Luis Ray Padilla Fuerte de Purchena, 4.- Almería.

José Toro García.—SANTO CRISTO TO 2. Almería.

Leciones para niñas

Por profesora inteligente é idónea, se dan lecciones de primera enseñanza y se instruye competentemente en bordados y demás labores de mujer, con especialidad en ropa blanca. Calle del Cíprís, núm. 5

Con marca la LUNA la antigua casa AMATLLER ha puesto á la venta unos riquísimos chocolates que se recomiendan por su finura y delicado aroma.

TRASLADO.—El acreditado encuadernador Jesús Delgado participa á su numerosa clientela, que ha trasladado su domicilio á la calle del Gran Capitán, 29, en donde continuará sirviendo al que lo favorezca en su profesión.

Además arregla mapas barnizados, en tela y cañas doradas.

Gran Capitán 29

El mejor de todos los chocolates es el AMATLLER marca LUNA

Sulfatadoras

Parrteros, no comprad sin conocer antes los precios del Sindicato Nacional.

Depositorio: Antonio Marquez.

ESPECTACULOS

FUNCIONES PARA HOY

Teatro C. Variedades.—Parahoy Jueves 12 de Junio, por la Compañía dramática Guerrero-Mendoza,—Extraordinaria fuera de abono y despedida de la Compañía.—Beneficio de María Guerrero.—El drama en 3 actos, original de D. Serafina y D. Joaquín Alvarez Quintero,

Malvaloca

Estreno del monologo en prosa, de Ernesto Vilchez, titulado;

Invento celebre

Estreno por la beneficiada de Conferencia solo para mujeres original de D. Gregorio Martínez Sierra A las 9 en punto.

Trinión.—Gran Cinematógrafo Gaumont.—Función para hoy 12 de Junio.

Sección permanente en a que se exhibirán Ocho magnificas cintas de la casa Gaumont, últimos acontecimientos cinematográficos.

Tres secciones á las 8.30, 9.30 y 10.30

En breve las magnificas cintas de largo metraje y de gran actualidad, «Viaje de S. M. á Rey á Paris».

Mañana gran corrida de seis toros por los diestros Belmonte y Posadas».

Servicio telegráfico y telefónico

De política

Dimisiones admitidas

La «Gaceta» publica los decretos firmados ayer por el Rey admitiendo las dimisiones presentadas por algunos prohombres del partido liberal.

En los relativos a las dimisiones del señor Montero Ríos y vicepresidente del Senado suprímese la fórmula «quedando satisfecho del celo...». En cambio se consiguan dichas palabras en el que se refiere a la renuncia del señor Gullón.

El Rey en Madrid

Don Alfonso llegó a Madrid a las once de la mañana conferenciando seguidamente con el conde de Romanones.

El presidente del Consejo nos dijo, al salir de Palacio, que conferenciaria de nuevo con el monarca a las cuatro de la tarde, llevando las listas de los nuevos ministros.

Interrogado si las Cortes reanudarían su labor respondió que ese será asunto a resolver en el primer Consejo de ministros previo examen de la situación parlamentaria.

Nada se sabe

Respecto a quienes hayan de ser designados ministros en la combinación que prepara el conde nada se sabe concretamente. Se barajan muchos nombres pero se ignoran quienes serán los agraciados.

Conferencia

El conde de Romanones confirió en la presidencia con los señores Azcárate y Melquiades Alvarez. La entrevista duró más de una hora ignorándose el alcance de aquella.

Sin embargo no sería aventurado afirmar que el conde de Romanones expuso a los iustres republicanos el propósito del Gobierno cada vez más firme de hacer política democrática y progresiva.

Los señores Alvarez y Azcárate ofrecieron al presidente del Consejo su apoyo decidido y entusiasta para llevar a las leyes la sustancia democrática a que se contrae las aspiraciones de casi todo el país, significándole, al mismo tiempo, que verían con gusto que formase parte del nuevo ministerio don Alejandro Roselló.

La presidencia del Senado

La presidencia de la Alta Cámara no proveeráse por ahora.

Los señores Weyer y Navarro Reverter son los candidatos que cuentan con mayores probabilidades de éxito para ocupar la vacante ocasionada por la dimisión del señor Montero Ríos.

Suspensión de sesiones

Asegúrase que el conde de Romanones tiene firmado el oportuno decreto suspendiendo las sesiones de las cámaras legislativas.

Contra Melquiades

La asamblea de «Unión Republicana» reunida hoy ha aprobado por unanimidad la conducta de sus representantes en el Directorio de la Coalición, quienes como se sabe votaron la exposición del señor Alvarez.

En todos los centros republicanos consúrase con acritud la nueva modalidad del señor Alvarez que sus correligionarios estiman como una deslealtad merecedora de la mayor repulsa.

Ministeriales satisfecho

Los amigos del conde de Romanones muestranse satisfechísimos de la separación de los Monteristas, afirmando que el partido liberal se ha librado de una pesadumbre enorme.

Confirmación de una entrevista

Poco antes de telegrafiar, nos ha recibido en la Presidencia el Jefe del Gobierno, Sr. Conde de Romanones diciéndonos que la modificación del Gabinete se limitará a dos carteras, confirmando además la versión ya comunicada respecto a la entrevista celebrada, con los señores Azcárate y Melquiades Alvarez.

De Marruecos

Criminal acción de los cabileños

Desde las primeras horas empezó a circular en todos los centros de esta corte un rumor gravísimo que hablaba de un asalto de los cabileños al cañonero «Concha» enca lado cerca de Alhucemas.

La noticia prendió rápidamente de unos oídos en otros, causando á cuantos la conocían una impresión dolorosa y unos deseos vivísimos de conocer en todos sus detalles la magnitud del infortunio.

He procurado informarme con exactitud del fundamento de nuestras inquietudes y he aquí los datos que he recogido:

Un grupo numeroso de cabileños asaltó al cañonero «Concha» matando al comandante señor Castaños é hiriendo á 15 tripulantes. El resto de la dotación continúa defendiéndose con heroísmo de la criminal acción de los cabileños.

La censura no permite conocer más detalles.

El combate de ayer

En los alrededores de Tetuá libróse ayer un sangriento combate

entre las fuerzas que manda el general Primo de Rivera y un contingente numeroso de cabileños.

Los indígenas luchaban con brío pero no pudiendo resistir el empuje de nuestros soldados emprendieron la huida.

Las bajas del enemigo son considerables.

En las filas españolas hubo que lamentar cuarenta heridos, entre ellos el comandante Matilla ayudante de Primo de Rivera.

Bajas en nuestro Ejército

En el Ministerio de la Guerra se ha recibido un telegrama oficial, no facilitado aún a la prensa, dando cuenta de que en el combate de ayer en Fondax, cerca de Tetuán, tuvimos sesenta bajas, agregando que continuaba hoy la lucha.

Llegada de fuerzas

Han llegado á Ceuta las fuerzas indígenas que salieron de Melilla hace unos días.

Fuerzas hostilizadas

Comunican de Ceuta que mientras prestaban servicio de guardia varios soldados en el campamento de Montenegro un moro disparó contra nuestros compatriotas hiriendo gravemente á un soldado.

Ayer salieron de Tetuán dos batallones de cazadores y dos secciones de ametralladoras al mando del general Primo de Rivera.

Las fuerzas españolas dirigieron al puente Bucejar donde fueron hostilizadas por un grupo numeroso de rifeños.

La artillería batió al enemigo destruyendo los adueros y ocupando posiciones estratégicas.

Los agresores sufrieron considerables bajas.

Informes oficiales

Los despachos oficiales recibidos en el Ministerio de la Guerra acerca del combate librado ayer cerca del puente Bucejas dice que la lucha fué empeñada, y que el enemigo era numeroso.

Entre los heridos figuran además del comandante Matilla el teniente coronel Castro, teniente Ramos y cuarenticinco soldados.

También resultó contuso el teniente coronel señor Camino.

Varios

Descarriló

Comunican de Oviedo que entre las estaciones de Vilamena y Serín descarriló un tren que anduvo cerca de un kilómetro fuera de los raíles, sea que afortunadamente hayan ocurrido desgracias, sin embargo de haber quedado reducido á astillas los vagones.

Corredor afortunado

Noticias de Bilbao refieren, que el billete á quien ha correspondido el premio gordo del último sorteo de la Lotería Nacional jugólo íntegro el corredor de comercio de aquella ciudad don Julio Yzabal.

Este afortunado mortal es la segunda vez que le ha correspondido el primer premio.

Un incendio

Notifican de Sevilla que en una posada de la calle de San Diego se ha declarado un violento incendio el cual amenaza destruir una barriada entera de obreros.

Los obreros municipales, los bomberos la guardia civil y los militares trabajan inútilmente por extinguir el voraz elemento; pues las bocas de riego carecen de presión para elevar el agua hasta los pisos altos de los edificios incendiados.

No hay desgracias personales.

Intento de asalto

Comunican de Cartagena que al pasar el tren mixto de Madrid próximo á la estación de Cierva, dos forrajidos intentaron asaltar el departamento de la ambulancia de correos.

El encargado de este servicio don Manuel Rodríguez aseguró la puerta disponiéndose á la defensa.

Apercibidos los malhechores de la operación del ambulante se dieron á la fuga.

Melilla

Joven cautiva

Un telegrama recibido de Melilla, dice que se ha recibido una carta del jefe de la Harka que opera contra los franceses, cerca del Muluya, para el general Jordana comunicándole que tiene en su poder á la española Leonor Llorent de 20 años de edad la cual ofrece entregarla solamente á las tropas españolas.

El general Jordana ha entablado seguidamente las negociaciones necesarias para rescatar á la joven cautiva.

Leonor Llorent, residía en un poblado cerca de Tetuán, con un maestro de obras, llamado Torregrosa y varios obreros españoles.

Los moros atacaron la citada morada de los obreros matando á todos ellos y respetando á la joven.

Imposición de Toison

Con el ceremonial de fábrica se ha verificado hoy en Palacio la im-

posición de los toisones los señores Pidal, General Weyler y Duque de Granada.



TALLER ESPECIAL

donde se hacen toda clase de composuras pordificiles que sean en relojes, Cronómetros, Repeticiones de horas, cuartos y minutos.

MAQUINAS DE ESCRIBIR.

Aparatos eléctricos y mecánicos Toda clase de composuras á 2'50. pesetas en relojes ordinarios

Cristales para relojes, desde 2 reales CUATRO CALLES

33.—CALLE REAL DE LA CARCEL.—33.

ANTONIO BLANES

Se ceden habitaciones amuebladas

María del Mar Gómez

Calle de Murcia, 11

Se confeccionan toda clase de sombreros para señoras y niñas, así como también vestidos y ropa blanca á precios sumamente económicos.

Calle de Murcia 11, principal, frente á la Cruz Roja.

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

H. «La Fama» Plaza de Canalejas 3.—En este acreditado

establecimiento, encontrarán los viajeros, mayores ventajas que en ningún otro de su clase.—Plaza de Canalejas, núm. 3. ALMERIA

Papelería

Imprenta de Nicolás Casas. Es la que más vende porque lo hace mejor y más barato que nadie.

En la imprenta de LA INFORMACION

se hacen toda clase de trabajos, desde los más sencillos hasta los más difíciles, en uno ó varios colores. Precios económicos.

JOSE GIL

OALLISTA

calle de San Pedro número 2.

PROMESA DEL BOY-SCOUTS

Yo prometo por mi honor, hacer cuanto de mi dependa por: Cumplir los deberes para con Dios y para con el Jefe de Estado—Amar á mi patria, serle útil en todos momentos y respetar sus leyes.—Obedecer el Código del Explorador.

hecha para comprender sus exquisitos versos, y me ruega á mí esté á su lado para leerlos y juzgarlos.

El marqués Briardo parece haber rejuvenecido mostrándose feliz. Nastia está completamente restablecida, y es la alegría de todos. Ven, y avísame tu llegada, que yo iré á tu encuentro sin que nadie se entere.

Imaginate la alegría y la sorpresa que nos procurarás, y los días felices y alegres que pasaremos juntos.

Valerio, ante aquella leticia, se sintió consolado: fué asaltado de una alegría inmensa, extraña; le parecía que había llegado la hora de su victoria, de poder entrar valerosamente con la frente alta en la corriente del propio destino.

A la mañana siguiente, cuando el jardinero vino á arreglar la habitación, el ingeniero le dijo:

—Me marchó por algunos días: voy á ver á mi hermano; os dejo las llaves de la casa, porque me fio de usted que es honrado. Si sucediese alguna novedad telegrafiará á mi nombre á Santa Margarita, Liguria, quinta de las Palmas

—Si, señor; puede usted estar tranquilo.

El jardinero no le había visto nunca tan alegre; rió y bromeó con él, y cuando entró en el coche le estrechó las manos dos veces, y le dijo:

—Adiós, adiós.

—Hasta la vista, señor—repuso el buen hombre conmovido, sin saber por qué, y con los ojos húmedos.—Hasta la vista.

Valerio no llevaba más que un pequeño maletín con un poco de ropa blanca.

Al entrar en la estación su mirada fué á parar maquinalmente en el número de la locomotora.

Vaciló mientras una sonrisa singular asomaba á sus labios. La máquina llevaba el número 1334.

—El 13, el número de la muerte, el 34 el de mi edad!—murmuró,—que extraña coincidencia. Cuando mi padre partió para no volver más, la máquina del tren en que debía irse, llevaba el número de la muerte y de su edad. Será una casualidad, pero es singular. No es este el tren en que he de morir

Y se rió al entrar y sentarse, pero pensaba que con aquel tren ó con otro, no volvería más.

En la solitaria y espléndida quinta Las Palmeras, reinaba gran alegría. La pequeña colonia reunida parecía haber olvidado las tristezas y renacer á una nueva existencia. Nastia llenaba la casa con sus gritos y sus alegrías; era el idolo de todos. El marqués Briardo estaba siempre adorándola, así como á su mujer, cuya belleza había vuelto á florecer en todo su esplendor.

Tecla y Diego paseaban á menudo en el jardín, hablando de arte, extasiándose en la lectura de algún hermoso libro. Raimunda hacía algunas veces compañía á doña Amalia; el señor

